

№ 873

05.04.2013р

г.м.

Інформація

про хід виконання рішення обласної ради від 05.04.2013 № 873 "Про Обласну цільову програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2016 року" із внесеними змінами рішенням обласної ради від 20.06.2013 № 942

№	Заходи	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
Рішенням обласної ради від 04.02.2014 № 1129 «Про обласний бюджет на 2014 рік», із внесеними змінами, видатки на виконання заходів зазначеної Програми не передбачалися					
1.	На базі навчально-тренувального відділу комунального закладу "Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Рівненської обласної ради проводити підготовку та підвищення кваліфікації працівників патрульно-постової служби відділу Державтоінспекції управління Міністерства внутрішніх справ України в Рівненській області, територіального управління Міністерства надзвичайних ситуацій України в Рівненській області, а також працівників, професійні обов'язки яких пов'язані з експлуатацією пасажирського транспорту, навичкам надання екстреної медичної допомоги травмованим та потерпілим при надзвичайних ситуаціях, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 02 березня 2009 року № 132 "Про організацію навчання окремих категорій немедичних працівників навичкам надання першої невідкладної медичної допомоги", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 травня 2009 року за № 445/16461	2013 – 2016 роки	На базі навчально-тренувального відділу КЗ "Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" створені належні умови для проведення навчання та підвищення кваліфікації для немедичних працівників навичкам надання екстреної медичної допомоги травмованим та потерпілим в надзвичайних ситуаціях. Протягом 2014 року навчання у навчально-тренувальному відділі не проводилися.	У стадії виконання	Продовжити контроль

2.	<p>Додатково укомплектувати спеціалізований автотранспорт патрульно-постової служби відділу Державтоінспекції управління Міністерства внутрішніх справ України в Рівненській області та державні пожежні рятувальні частини територіального управління Міністерства надзвичайних ситуацій України у Рівненській області автомобільними аптечками типу АМА – 2 з повною комплектацією відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 07 липня 1998 року № 187 "Про затвердження переліків лікарських засобів у медичних аптечках транспортних засобів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 липня 1998 року за № 465/2905</p>	2013 – 2015 роки	<p>Спеціальний автотранспорт дорожньо-патрульної служби та державних пожежно-рятувальних частин укомплектовано автомобільними аптечками типу АМА-1, а також в кожному підрозділі на випадок виникнення надзвичайних ситуацій знаходиться укомплектована медична укладка.</p> <p>У зв'язку з відсутністю фінансування, на даний час немає можливості укомплектувати зазначений спеціалізований автотранспорт автомобільними аптечками типу АМА – 2.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
3.	<p>Забезпечити навчання працівників відділу Державтоінспекції управління Міністерства внутрішніх справ України в Рівненській області навичкам спілкування іноземними мовами для полегшення виконання ними службових обов'язків під час провадження в справах про порушення Правил дорожнього руху іноземцями, надання допомоги в русі</p>	2013 – 2016 роки	<p>На стаціонарних постах дорожньо-патрульної служби працівники Державтоінспекції у службовій діяльності використовують друковані англо-українські словники. Разом з тим інформуємо, що протягом 2014 року не проводились навчання працівників відділу Державтоінспекції на спеціальних курсах по вивченню іноземної мови.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
4.	<p>Підготувати цикл тематичних відео- і аудіосюжетів та публікацій з питань забезпечення безпеки дорожнього руху в області та розмістити їх у засобах масової інформації.</p> <p>Організувати постійне висвітлення у засобах масової інформації актуальних питань щодо забезпечення безпеки дорожнього руху, матеріалів стосовно діяльності відділу Державтоінспекції управління Міністерства внутрішніх справ України в Рівненській області</p>	2013 – 2016 роки	<p>Протягом 2014 року по тематичі безпеки дорожнього руху та профілактики аварійності на автошляхах області підготовлено 3389 інформаційних повідомлень, з яких: 789 – на шпальтах районних та обласних газет, 17 з яких розміщені у центральній пресі. На районних та обласних телеканалах продемонстровано 846 відеосюжетів, з яких 174 трансливалися на центральних телеканалах НТН, ICTV, 1+1, 2+2, Магнолія ТВ, 5 канал, ГРК Україна, Інтер, Zіk та 112, у мережі Інтернет розміщено 695 матеріалів.</p> <p>Разом з тим інформуємо, що на виконання вимог службової телеграми Департаменту ДАІ МВС України від 05.11.2014 № 4/5-9746 працівниками УДАІ УМВС України в Рівненській області у період з 10 по 16 листопада 2014 року на території області проведений Всеукраїнський тиждень безпеки дорожнього руху.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

<p>5. З метою залучення школярів до роботи із попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму організувати і провести обласні конкурси серед загонів юних інспекторів руху, обласні конкурси серед команд клубу веселих та кмітливих юних інспекторів; забезпечити підготовку та участь команд-переможниць обласних конкурсів у регіональних турах і фіналі Всеукраїнського конкурсу серед загонів юних інспекторів руху, організувати та провести конкурси на краший дитячий малюнок та краший твір з тематики "Безпека дорожнього руху – запорука життя"; провести тиждень безпеки учасників дорожнього руху та день пам'яті жертв дорожньо-транспортних пригод, акції "Увага! Діти на дорозі!", "Увага! Пішохід!", "Автобус-201...", "Перевізник – зима" тощо із залученням інформаційних та рекламних агентств</p>	<p>2013 – 2016 роки</p>	<p>У квітні 2014 року відбувся фінал конкурсу КВН юних інспекторів руху. Переможцем фіналу стала команда із міста Рівне «Не такі» Рівненського економіко-правового ліцею, які 28 квітня 2014 року представляли Рівненську область у зональному етапі, що проходив у місті Київ. Управління освіти і науки облдержадміністрації спільно з відділом Державтоінспекції проведено творчий конкурс на тематику «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху». Визначено переможців конкурсу. З метою активізації і поліпшення роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму на дорогах Рівненської області, а також з метою використання дієвих форм масової пропаганди Правил дорожнього руху серед учнівської молоді в травні пройшов фінал обласного огляду-конкурсу загонів ЮІР. Перед початком літніх шкільних канікул працівниками Державтоінспекції проведені єдині уроки з безпеки дорожнього руху у закріплених загальноосвітніх навчальних закладах області. З метою профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму управлінням Державтоінспекції області протягом 2014 року проведені профілактичні заходи: «Тиждень з безпеки дорожнього руху». Також, проведені профілактичні заходи та акції: «Увага! Діти на дорозі», «Увага! Пішохід!», «Автобус-2014».</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>
---	-------------------------	--	---------------------------	----------------------------

6.	<p>3 метою профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму організувати проведення в області Всеукраїнських конкурсів-рейдів "Увага! Діти на дорозі"</p>	2013 – 2016 роки
<p>3 метою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму напередодні та під час весняних та літніх шкільних канікул, працівники Державтоінспекції провели профілактичні заходи серед дітей щодо неухильного дотримання ПДР.</p> <p>У загальноосвітніх навчальних закладах, у рамках проведення тижня безпеки дорожнього руху поновлено інформаційні інформаційно-тематичні куточки та стенди з правил безпеки дорожнього руху, на класних та загальношкільних зборах розглядалися питання запобігання травматизму серед дітей.</p> <p>Для учнів у навчальних закладах проведені інструктажі з дотримання Правил дорожнього руху, бесіди, виховні години, вікторини, конкурси дитячих малюнків тощо.</p> <p>Протягом серпня-вересня 2014 року на території області проведено профілактичні заходи під назвою «Увага! Діти на дорозі!» в рамках яких працівники Державтоінспекції Рівненської області проводили різноманітні заходи направлені на попередження та недопущення ДТП за участю дітей.</p> <p>Загалом під час профілактичних заходів було охоплено понад 34 тис. дітей.</p> <p>3 02 по 30 вересня 2014 року проведено Місячник безпеки дорожнього руху. 3 17 по 21 листопада класними керівниками 1-11 класів проводилися бесіди з безпеки дорожнього руху та профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму у зимовий період. Разом з тим, не зважаючи на ряд заходів, які проводилися працівниками Державтоінспекції, стан дитячого травматизму на території області залишається складним.</p> <p>За звітний період зареєстровано 130 дорожньо-транспортних пригод за участю підліткового покоління, у яких 15 дітей загинули та 125 отримали поранення різного ступеню важкості. 3 вини дітей зареєстровано 57 дорожньо-транспортних пригод в яких 58 дітей травмовано та 4 загинуло.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

7.	<p>Організувати розроблення та випуск методичної літератури та наочної агітації для закладів освіти з метою навчання дітей Правилам дорожнього руху (для обладнання куточків, класів безпеки руху), створення при закладах освіти майданчиків для практичного вивчення Правил дорожнього руху; забезпечити розроблення методичних рекомендацій щодо використання, утримання, обслуговування шкільних автобусів та перевезення шкільними автобусами учнів, дітей, педагогічних працівників</p>	2013 – 2016 роки	<p>Для навчальних закладів надана наочна агітація щодо навчання дітей Правил дорожнього руху для обладнання куточків безпеки руху, а також для створення при закладах освіти майданчиків для практичного вивчення ПДР.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
8.	<p>Запровадити у дитячих та спеціалізованих освітніх програмах рубрику щодо навчання дітей і підлітків Правилам дорожнього руху</p>	2013 – 2016 роки	<p>3 метою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, відділом Державтоінспекції області започатковано проведення щотижневої акції під назвою "Безпечні вихідні". В рамках даної акції працівники ВДАІ щотижнево відвідують дошкільні навчальні заклади, де проводять тематичні уроки з Правил дорожнього руху. Крім того, у навчальних закладах забезпечено реалізацію навчальних планів та програм за темами безпека дорожнього руху та безпечної поведінки на вулицях та дорогах (навчальний предмет «Основи здоров'я»).</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
9.	<p>Виробництво соціальних теле- і аудіороликів з питань безпеки дорожнього руху</p>	2013 – 2016 роки	<p>ВДАІ УМВС в області розроблені соціальні реклами з питань безпеки дорожнього руху. Відповідні відеоролики транслюються на місцевих телеканалах.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
10.	<p>Розробити та видати масовим тиражем брошури, плакати, листівки, пам'ятки з безпеки дорожнього руху для подальшого розповсюдження серед учасників дорожнього руху</p>	2013 – 2016 роки	<p>Відділом Державтоінспекції розроблені пам'ятки з безпеки дорожнього руху для подальшого їх розповсюдження серед учасників дорожнього руху.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
11.	<p>3 метою навчання дітей Правилам дорожнього руху та проведення різноманітних заходів щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму щороку приводити в безпечний для експлуатації стан дитяче автотестечко в м. Рівне</p>	2013 – 2016 роки	<p>3 метою навчання дітей Правил дорожнього руху та проведення різноманітних заходів щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму щороку приводиться у безпечний для експлуатації стан дитяче автотестечко в місті Рівне.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

12.	<p>Забезпечити ефективну реалізацію системи забезпечення безпеки дорожнього руху та експлуатації гужового транспорту, велосипедів, зокрема щодо оснащення цих транспортних засобів світловідбивачами, вивчення власниками зазначених транспортних засобів Правил дорожнього руху</p>	2013 – 2016 роки	<p>ВДАІ УМВС України в області в червні 2014 року ініційовано проведення на території області цільових профілактичних заходів, спрямованих на попередження росту аварійності та тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод, скоєних за участю водіїв двоколісних транспортних засобів.</p> <p>Також, проводиться робота щодо встановлення місць торгівлі двоколісними транспортними засобами суб'єктами господарювання, які не зареєстровані у Департаменті Державтоінспекції для здійснення даного виду діяльності. Спільно з органами місцевого самоврядування проводиться збір та узагальнення інформації щодо кількості двоколісних транспортних засобів, незареєстрованих у Центрах надання послуг, пов'язаних з використанням автотранспортних засобів. До цих профілактичних заходів активно залучається громадськість, результати проведення цих заходів широко висвітлюються у місцевих засобах масової інформації.</p> <p>Державтоінспекцією, спільно з всеукраїнською спілкою автомобілістів, серед власників гужових підвод сільської місцевості Рівненської області розповсюджуються комплекти світловідбиваючих елементів.</p> <p>Працівниками Державтоінспекції Рівненщини постійно проводиться профілактичні заходи та акції щодо вивчення власниками гужового транспорту та велосипедів Правил дорожнього руху.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
-----	--	------------------	---	--------------------	---------------------

13.	<p>Організувати проведення аналізу дорожньо-транспортних пригод і матеріалів комісійних обстежень вулично-дорожньої мережі області. Забезпечити розроблення комплексу першочергових заходів щодо підвищення безпеки дорожнього руху, їх фінансування і реалізацію, насамперед у місцях концентрації дорожньо-транспортних пригод і на аварійно небезпечних ділянках, а також у місцях, де знаходяться загальноосвітні навчальні заклади</p>	2013 – 2016 роки	<p>Службою автодоріг області забезпечено регулярне проведення аналізу дорожньо-транспортних пригод і матеріалів комісійних обстежень автомобільних доріг загального користування області, на основі яких здійснюється впровадження комплексу першочергових заходів, направлених на створення безпечних та комфортних умов для учасників дорожнього руху. Лише за 2014 рік спрямовано 14,3 млн.грн. на виконання заходів з підвищення рівня безпеки дорожнього руху, в т.ч. на ділянках концентрації ДТП і аварійно-небезпечних ділянках – 1,1 млн.грн. Станом на 01.01.2015 на вулично-дорожній мережі області перебуває на обліку 25 місьць (ділянок) концентрації ДТП: 10 – на дорогах загального користування (всі на дорогах державного значення), 15 – на вулицях населених пунктів (у тому числі 13 – в обласному центрі). У червні та грудні 2014 року знято з обліку 3 ділянки концентрації ДТП на вулицях м. Рівне.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
14.	<p>Провести реконструкцію і капітальний ремонт існуючих світлофорних об'єктів у: м. Рівне; м. Дубно; м. Сарни; м. Костошів; м. Здолбунів</p>	2013 – 2015 роки	<p>У м. Рівне ДП "Рівне-Інформ-Ресурси" згідно щомісячного графіку проводилось обслуговування 45 світлофорних об'єктів. Крім того, на даний час замовлена проектно-кошторисна документація на влаштування світлофорного об'єкта на перехресті вулиць Дубенська-Макарова, виготовлений проект на реконструкцію перехрестя вул. Соборна-Старицького-Вербова з встановленням світлофорного об'єкта.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

15.	Облаштування визначених відділом Державтоінспекції управління Міністерства внутрішніх справ України в Рівненській області на підставі результатів аналізу стану аварійності та інтенсивності руху нерегульованих пішохідних переходів вітчизняними комплексними системами освітлення та позначення дорожніми знаками і розміткою з поліщеними характеристиками для сприйняття учасниками дорожнього руху та з використанням енергозберігаючих технологій (світлодіодного освітлення і сонячних батарей як джерела живлення)	2013 – 2016 роки	Відділом ДАІ УМВС України в Рівненській області спільно з власниками вулично-дорожньої мережі проведено ревізію усіх наявних наземних пішохідних переходів, аналіз аварійності на пішохідних переходах та визначено найбільш небезпечні нерегульовані пішохідні переходи в області. За результатами обстеження відділом Державтоінспекції підготовлені та направлені до служби автомобільних доріг у області пропозиції щодо облаштування найбільш небезпечних на сьогодні нерегульованих пішохідних переходів вітчизняними комплексними системами освітлення та позначення дорожніми знаками і розміткою з поліщеними характеристиками для сприйняття учасниками дорожнього руху та з використанням енергозберігаючих технологій (світлодіодного освітлення і сонячних батарей, як джерела живлення). Водночас, у зв'язку з відсутністю фінансування на сьогодні заплановані заходи щодо облаштування нерегульованих пішохідних переходів не впроваджені.	Не виконано	Зняти з контролю
-----	---	------------------	--	-------------	------------------

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2014 № 71 «Деякі питання оптимізації державних цільових програм і національних проектів, економії бюджетних коштів та визнання такими, що втрагли чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України» достроково припинено виконання Державної цільової програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2016 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2013 № 294.

Враховуючи, що пункт 15 обласної цільової програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2016 року, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.05.2013 № 280 «Про зміни до обласної цільової програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2016 року» та затвердженої рішенням обласної ради від 20.06.2013 № 942 розроблено на виконання Державної цільової програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2016 року пропонуємо рішення обласної ради від 20.06.2013 № 942 зняти з контролю.